



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Перед судом предстанет мужчина, склонивший несовершеннолетних к употреблению наркотического средства



Следственными органами следственного управления СК России по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего жителя Ивановской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 228, п. «а» ч. 3 ст. 230, п. «в» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконное приобретение, сбыт и склонение несовершеннолетнего к потреблению наркотических средств).

Следствием установлено, что в мае 2023 года обвиняемый приехал в г. Владимир, где через сеть Интернет приобрел наркотическое средство, к совместному употреблению которого в последующем склонил знакомых несовершеннолетних девушек, о возрасте которых он был осведомлен.

В результате этого одной из потерпевших стало плохо, в связи с чем она была госпитализирована в медицинское учреждение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Выявлены и другие факты совершения фигурантом преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков.

По результатам расследования уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Августа 2023

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1817104>